

◆ 相关新闻

湖南化工职院
“牵手”通航发展

本报讯(株洲晚报融媒体记者 杨凌霄)近日,湖南化工职业技术学院与株洲通用航空产业发展有限公司(以下简称“通航发展”)签订合作协议,共建无人机创新实践基地和创业孵化基地(以下简称“双创基地”),进一步提升大学生的实践能力和就业竞争力。

湖南化工职业技术学院开设了无人机专业,且该校大学生创新创业基地入驻了无人机项目。通航发展负责通用机场的运营管理,有航空制造、无人机驾驶员等专业人才优势。

根据合作协议,双方将共同做好双创基地的校园团队组建及管理,学校方将委派教师参与实践活动,企业方将提供双创活动需要的平台和设施,安排技术人员为双创基地团队提供产品应用开发、运营推广的培训和指导,优先录用双创基地优秀毕业生及就业。

湖南化工职业技术学院开设了无人机专业,且该校大学生创新创业基地入驻了无人机项目。通航发展负责通用机场的运营管理,有航空制造、无人机驾驶员等专业人才优势。进一步拓展了低空航线,1月份开通了株洲-常德-张家界低空旅游航线,2月份开通了株洲-邵阳武冈低空短途运输航线。

未来株洲芦淞机场将借助湖南全域低空空域管理改革试点的东风,着力推动开辟更多的低空航线,形成辐射更广的飞行网络。

◆ 神农特色鼻科工作室

科室背景:神农中医馆经过8年的发展探索与研究,在门诊诊疗上现有大内科、妇科、儿科、皮肤科、肿瘤科、针灸理疗科等6大科室;大内科病人占总门诊的1/3,鼻炎等鼻病患者又占其中一大部份,现今鼻炎患病率高达10—40%,全世界有近5亿人受鼻炎困扰,已成为一个不能忽视的高发病种。2021年5月,神农中医馆特聘内儿科专家刘炳钧主任医师为科室带头人,创建神农中医特色鼻科科室,为广大市民提供更好的中医诊疗服务。

刘炳钧 主任医师
坐诊时间:
周一、周五白班

科室带头人:刘炳钧主任医师,1941年生,今年80岁,曾任攸县中医院院长,多次评为株洲市先进工作者,香港中华中医药学会特聘研究员,中国科学技术协会会员,中华全国中医学会会员,湖南省学会委员。自到神农中医馆以来接诊病人数以万计,在临床中不断探索中医内、儿科疾病治疗服务体系,2016年10月,刘老专家经过思考与研究,研发出一项属于鼻炎以及鼻病的治疗体系,至今治疗达五千多人,帮助广大患者解决了鼻病之苦。

主要学术思想:刘老治疗鼻病崇尚“从风者,辛平主之”之思路,治法以“疏风宣肺,通窍利咽”为主。秉承其从风论治为特色,主方为自拟方“疏风通窍汤”,方中有荆芥、防风、苏叶等主要疏风主药,在此主方的基础上,风寒重者可以加用白芷、桂枝等,风热证则可用菊花、薄荷、银花等药灵活加减。久病多虚者以玉屏风散等作为基础方,根据病情灵活加减过敏煎、乌贝散等进行治疗;并配合他多年总结研发的外用纯中药喷鼻外治法,在临床上取得了较好疗效。(图/文 汉方神农中医馆)



扫码关注
服务号

电话: 0731-22233222
地址:株洲市天元区长江南路187号神农中医馆(市中心医院斜对面)



▲“五一”期间波兰籍游客来株洲体验低空飞行乐趣。 通讯员 董锐 摄

飞上蓝天 换个角度看株洲
我市“五一”新玩法上了央视《新闻联播》

本报讯(株洲晚报融媒体记者 杨凌霄 通讯员 董锐)今年“五一”期间,来株洲的游客有了新的玩法。株洲芦淞机场联合山河通航、圆方通航、翔为通航、勇翔通航、株洲航模协会,举行了“机场开放日”活动,共有2500名游客近距离感受通用航空魅力和株洲航空工业的发展成就。央视《新闻联播》栏目还对此进行了报道。

5月1日至5月3日的“机场开放日”活动分为机场参观、航空

知识趣味活动、飞行体验三大板块。主办方通过“看”“听”“飞”多种形式增加活动的趣味性和参与性。游客除了体验低空飞行外,还亲自“上手”操作飞机,圆蓝天梦。山河科技阿若拉SA60L,双座飞机,专用于1对1驾驶体验使用,飞行高度可达4500米,续航里程1200公里。长沙游客韩迪冰体验完低空飞行后说:“感觉很爽,以前放假都是游山玩水,这次换了一种视角俯瞰株洲美景,视觉效果和感受完

全不一样。”

今年一季度,株洲芦淞机场共计飞行66天、388.8小时,2251架次,飞行架次数同比增长超4倍。今年以来,株洲芦淞机场进一步拓展了低空航线,1月份开通了株洲-常德-张家界低空旅游航线,2月份开通了株洲-邵阳武冈低空短途运输航线。

未来株洲芦淞机场将借助湖南全域低空空域管理改革试点的东风,着力推动开辟更多的低空航线,形成辐射更广的飞行网络。

神农中医馆成立特色鼻科:中医治疗鼻病显优势!

为加快中医药人才培养,提升中医药服务能力,做强中医药专科特色品牌,神农中医馆特聘中医专家刘炳钧作为学术带头人成立“神农特色鼻科”,旨在为更多鼻炎患者得到有效治疗,解除病痛。

2021年5月3日上午,“神农特色鼻科”揭牌仪式在二楼名医馆举行,神农中医馆馆长曹可仁、老中医刘炳钧、神农中医馆董事长贺云祥、总经理杨勇、名医负责人李丹及医馆相关工作人員参加揭牌仪式。

神农中医馆总经理杨勇主持仪式,他表示医馆成立“特色鼻科”是为了做好神农中医馆的专病建设,打造品牌特色科室,同时也为了更好地将中医学学术思想和诊疗经验整理、传承和发扬下去。

随后,医馆曹馆长对“神农特色鼻科”的成立向刘老表示祝贺,并希望科室的青年医生多向刘老请教学习,在科室

发展中发挥重要作用,为神农中医馆未来的发展做出小小的贡献。

神农中医馆董事长贺云祥为刘老颁发了聘书,并一同揭下工作室牌匾红布,“神农特色鼻科”正式成立。

仪式的最后,刘老对于“神农特色鼻科”成立的意义提到了三点:一是对于祖国医学能起到很好的传承作用,使祖国医学发扬光大。二是对于广大的患者而言,这是一个很好的特色专科,能让患者得到有效治疗。三是中医治疗绿色、安全、有效,副作用小、疗效显著,治疗方式多样性,对于广大患者来说是一个很好的治疗选择。

“神农特色鼻科”的成立标志着神农中医馆在特色科



▲神农特色鼻科团队,左5为科室带头人刘炳钧主任医师

觅缘
幸福俱乐部
原戴碧蓉婚介升级
20年品牌 杜绝虚假
联合株洲电视台、文都婚介
299元
每周公益沙龙活动
凭教师资格证、军官证、本科学历证领取豪华大礼、公益感情咨询、感情修复、婚恋指导。
70-80年机关男士、男硕士0元派对一次
女:丧偶,50岁,1.59米,事业单位,有房有车,人好心好,儿子已工作。
女:丧偶,57岁,1.58米,企事业单位退休再聘,善良,有孝心,女儿已婚。
女:未婚,30岁,1.62米,事业单位,有房,性格直率,为人善良。
女:未婚,25岁,1.63米,事业单位,有房有车,独立,漂亮大方,存爱心。
女:离异,35岁,1.60米,私企教育,无小孩,简单独立。
男:未婚,36岁,本科,1.72米,私企,有房,有房,有房,有房,有担当,有上进心。
男:未婚,33岁,1.80米,硕士研究生,事业单位,有房有车,有上进心,帅气,有爱心。
男:离异,1.70米,40岁,本科,国企技术,独子,有房有车,不抽烟,有上进心。
男:离异,1.70米,48岁,高中,个体老板,独居,有房有车,儿子外地工作。
服务时间
早9:00-晚21:00
感情倾诉热线 0731-28118100
私密高端
18907332205
相亲兼职千名+10位合伙人
地址:中心广场天汉双福里1楼709(北京银行旁边)

下列证件
声明作废
·谭古遗失株洲翡翠金轮置业有限公司开具的0020764号(金额10000元)、0020802号(金额333693元)株洲金轮往来结算凭据

28835396
广告接待热线

拜登希望
6月与普京会晤

美国总统拜登4日表示,他希望在6月访问欧洲期间与俄罗斯总统普京举行会晤。

拜登当天在白宫就应对新冠疫情和新冠疫苗项目发表讲话。在讲话结束后回答媒体有关提问时,拜登表示,他希望在访问欧洲期间与普京会晤,美方正在为此做准备。

拜登将于6月11日至13日出席在英国举行的七国集团峰会,随后将赴比利时首都布鲁塞尔参加北约峰会。这将是今年1月就任总统后首次出访。

美俄关系近年来持续紧张。拜登政府上台以来,双方在军控领域实现有限合作,但在乌克兰、网络安全、人权、干预选举等问题上分歧明显,对抗加剧。

特朗普开通
与支持者交流网站

据外媒报道,美国前总统唐纳德·特朗普开通了一个网站,打算与支持者进行交流。此前,他的账号遭到大多社交网络封锁。

这一网站上写有“来自唐纳德·特朗普的办公桌”的标签,放有前总统坐在办公桌前处理文件的照片。

据介绍,特朗普近来的各种帖子已转移到这个网站。用户可以在自己的社交网络上分享特朗普的帖子。

网站发布的内容中,有一段30秒的视频,视频中写道:“在沉默和谎言的时期,自由的灯塔升起。”之后出现的字幕写道:“这里是自由且安全地交谈的地方。”(综合新华社等报道)

3名重庆入境回国人员
疑从印感染变异新冠病毒

新冠变异病毒在印度传播颇受关注,我国输入风险也在增加。近日,《中国疾病预防控制中心周报》(英文)披露了3例从重庆入境的新冠病毒确诊病例,经基因组测序发现这3例确诊患者感染的病毒为在印度流行的变异病毒,推测感染可能发生在印度。

根据流行病学学调查报告显示,三人旅行始于4月19日,当时他们包车从印度诺伊达到印度首都新德里,当天转机飞往尼泊尔加德满都。他们在整个行程中都穿着防护服,N95口罩,护目镜和手套。

在加德满都他们乘坐包车到达旅馆,并在那里住到4月21日。21日早上,他们乘坐包车去机场,并采取了充分的保护措施,然后飞往中国重庆市。

流调报告显示,他们在印度的核酸检测多次出现阴性,而患者A和患者B的最新阴性结果是4月17日,患者C的最新阴性结果是4月19日。

在重庆三人被转移到新冠肺炎救治定点医院重庆公共卫生医疗中心。三名患者的体温正常,但胸部CT结果提示感染性病变,被确诊为新冠病例。

论文显示,确诊患者的样本已送至重庆市疾病预防控制中心,并于4月28日至30日进行了测序。基因组序列的分析表明,这些分离物属于Pangolin谱系B.1.617.2,这是印度的一种新兴变种,在3个分离株中观察变异位点与印度B.1.617.2变异体相同,支持这3例患者感染可能发生在印度。

印度一动物园8头狮子
确诊感染新冠病毒

据《印度教徒报》4日报道,印度海得拉巴市尼赫鲁动物园的8头狮子确诊感染新冠病毒,这是印度国内首次发现狮子感染新冠病毒病例。

报道称,尼赫鲁动物园的兽医早前发现园中多头亚洲狮出现咳嗽和食欲减退等症状,园方随后决定对所有12头狮子进行核酸检测。消息人士透露称,负责检测的细胞和分子生物学中心已经通知林业部门,其中8头狮子确诊感染,包括4头雄性和4头雌性。

尼赫鲁动物园负责人表示,“确实有多头狮子出现了新冠肺炎症状,但我们还没有收到检测报告。狮子们目前状况良好。”报道称,该动物园从5月初开始已经停止对公众开放。



加榜梯田:雕琢在深山里的诗行

这是5月4日拍摄的贵州省从江县加榜梯田(无人机照片)。立夏前后,位于贵州省黔东南苗族侗族自治州从江县大山深处的加榜梯田蓄水丰盈、线条分明。青山环抱着梯田,苗寨点缀其间,在不同的光线下呈现出不同色彩,如诗如画。(新华社记者 杨文斌 摄)

今年全国将发放
1000万张职业培训券

记者近日从人力资源和社会保障部获悉,今年我国将大力推行职业培训券的发放和使用。人社部将依托电子社保卡,为符合条件的劳动者发放具有认证结算等功能,同时精准对接培训资源的电子凭证。计划全年发券1000万张,用券100万张以上。

人社部职业能力建设司司长刘康表示,截至3月末,职业培训券试点工作已经扩大到全国155个地市。其中,14个省60个地市的职业培训券已经完成了上线对接。各地累计发券175.7万张,用券8.4万张,用券率4.8%,涉及上线渠道171

的哥猝死仍被贴罚单? 3人被处理

5月4日晚,据陕西省西安市公安局官方微博消息,针对网上反映“出租车司机猝死车内,网民质疑交警贴违法停车告知单”情况,经调查,涉事警务人员存在执法不规范、工作不细致的问题。目前,该局已对相关3名警务人员进行处理。

通报中称,经市局调查查明:纠正违停过程中,当日涉事警务人员未严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》《道路交通安全违法

云南出土约3岁恐龙幼体化石
不属任何已知属种

记者5日从云南大学获悉,该校脊椎动物演化研究院联合中国科学院古脊椎与古人类研究所等单位,在云南禄丰早侏罗世地层中发现一具体长约1.7米的恐龙幼体化石。研究表明,该标本年龄为3岁左右,不属于任何已知属种。

据介绍,这是禄丰早侏罗世地层中第二次发现蜥脚型类恐龙幼体化石。包括部分头骨,完整的颈椎、背椎和掌骨,以及股骨远端和胫骨近端。该幼体化石的牙齿呈叶状,是一类植食性恐龙。

骨组织学研究表明,该标本正处于个体发育早期阶段。通过与世界上其他基干蜥脚型类幼体进

个,培训机构1448个。

据了解,人社部此举主要是为了解决过去参训劳动者需要资金垫付、培训质量参差不齐,以及部分地区实名制落实不到位等问题,进一步帮助、鼓励劳动者提升职业技能。

下一步,各地人社部门将建立本地区职业技能培训行动专项资金调剂使用机制,研究确定职业培训券的适用机构、适用项目、适用人群、发放规模、有效使用等关键要素,做好必要的信息化系统建设和改造对接,推动职业培训券大规模发放使用。

行为处理程序规定》等法律法规规定的程序开展执法活动,简单张贴违法停车告知单,存在执法不规范、工作不细致的问题。

根据相关规定,对交警支队新城大队长乐路中队责任民警予以警告处分,对责任辅警予以通报批评,对负有领导责任的中队负责人予以诫勉。西安公安局表示,交警支队以此为鉴,举一反三,全面开展内部规范执法教育活动,提升队伍执法能力和服务意识。

行对比,研究人员认为其年龄为3岁左右。

系统发育分析结果还表明,该标本属于大足龙类,但相对于蜥脚形类仍较为基干且不属于任何已知属种,与其他基干蜥脚型类恐龙幼体演化关系较远,该标本有可能属于某种未知的基干蜥脚型类属种。

禄丰地区的蜥脚型类恐龙化石,群富含大量的古脊椎化石,其中包括11个蜥脚型类有效属。该项研究还首次对禄丰“红层”的年代学、生物地层等资料进行了整理。研究表明,禄丰组属下侏罗统,距今约2亿年前,目前是云南省中生代含化石最丰富的地层单元。